

Я верю, что женщина – чудо земное,

Какого на Млечном пути не сыскать!

И если «женщина» – слово святое,

То трижды священное – «женщина – мать».

В этом году Россия отметила в 20 раз один из самых молодых, но очень важных и значимых праздников — День матери. Этот праздник, который сейчас входит в пятерку самых любимых, в нашей стране впервые провели в 1999 году, и с тех пор его ежегодно отмечают осенью, в четвертое воскресенье ноября.

Этот праздник очень важный, и, несомненно, полезный. Важный потому, что это «законный» повод выразить самому дорогому человеку свою благодарность. А польза этого дня состоит в том, чтобы в очередной раз напомнить ребенку, что в жизни важны не только его праздники, и подарки нужно не только получать, но и с удовольствием дарить. И такой подарок своим любимым мамам подарили дети и нашего центра.

29 ноября 2019 г. в детско – юношеском центре г. Суджи прошёл заключительный концерт декады, посвящённой Дню матери.

К этому важному событию готовились дети, которые занимаются в объединениях «Вокальный ансамбль» (худ. рук. Логвинова О.Ф.) и «Хореография» (худ. рук. Белугина Н.Н.). Венцом всей нашей работы с воспитанниками стало их праздничное выступление.

В праздничном концерте приняли участие ребята, как школьного, так и дошкольного возраста.

На сцене самые маленькие исполнители, дети из объединения «Кнопочки». Для своих любимых мам они исполнили песню «Люблюка», сл. и муз. А. Ольханского. Родители и гости города с восторгом встретили их выступление. Своё любимое стихотворение посвятила мамам и маленькая воспитанница «Школы для дошколят» Жаданова Олеся (педагог Кривенко И.А.).

Своим ярким и зажигающим выступлением поздравили своих мам дети из ансамбля «Непоседы». В их исполнении прозвучала песня «Папа - ёжик».

Солистка ансамбля «Соловушка»

Высокина Арина с большой любовью и нежностью исполнила две композиции «Мама моя», муз. И. Крутого, сл. С. Семернина и «Любовь уставших лебедей», муз. И. Крутого, сл. М. Гуцериева. Своё выступление она посвятила самым прекрасным и нежным женщинам на земле - мамам.

Совсем по-иному, современно и ярко, прозвучала песня в интерпретации Дроздовой Алёны «Небо над тобой», муз. А. Ольханского, сл. Е. Олейник. Красочное танцевальное сопровождение этой композиции исполнили девочки из ансамбля «Вдохновение» Дроздовой О.

О своей чистой, искренней любви к своему прекрасному краю – родной России, её доброте и красоте пели воспитанники ансамблей «Непоседы» и «Соловушка», рук. Логвинова О.Ф. Подлинным украшением концерта стало выступление танцевальных коллективов «Карамельки», «Ладушки», «Матрёшки» педагога Белугиной Н.Н. (объединение «Хореография»).

Администрация ДЮЦ выражает большую благодарность ведущим праздничного концерта Ховякову Сергею и Песцовой Олесе. Коллектив детско – юношеского центра от всей души поздравляет дорогих наших мам с этим замечательным праздником. Мы желаем вам счастья, здоровья, любви ваших детей и внуков! Низкий вам поклон!

С любовью к мамочке родной!

Автор: edu1

05.12.2019 14:28

